

SECRETARIA DE CULTURA E JUVENTUDE
Gabinete da Secretária
EDITAL GSC Nº 02/2020 DE CONCURSO DE PROJETOS PARA
SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM JUNTO
AO CENTRO DE AUDIOVISUAL DE SÃO BERNARDO.

Errata:

Onde se lê:

“Os projetos no período de 15/06/2017 a 25/06/2017...”

Leia-se:

“Os projetos..... no período de 15/06/2020 a 25/06/2020, ...”

Onde se lê:

“2.1....no item 3 - Produtor - ... Comprovação de 03 (três) anos....”

Leia-se:

“2.1....no item 3 - Produtor - ... Comprovação de 02 (dois) anos....”

Onde se lê:

“2.1....no item 4 – Assistente de Produção - ... Comprovação de 02 (um) ano....”

Leia-se:

“2.1....no item 4 - Assistente de Produção - ... Comprovação de 02 (dois) anos....”

Onde se lê

“2.1....no item 6 - Animador - ... Comprovação de 03 (dois) anos....”

Leia-se:

“2.1....no item 6 - Animador - ... Comprovação de 03 (três) anos....”

Onde se lê

“2.1....no item 8 – Assistente de Animação - ... Comprovação de 02 (um) anos....”

Leia-se:

“2.1....no item 8 - Assistente de Animação - ... Comprovação de 02 (dois) anos....”

Onde se lê

“2.1....no item 9 – Assistente de Estúdio e Ilha de Edição - ... Comprovação de 02 (um) anos....”

Leia-se:

“2.1....no item 9 - Assistente de Estúdio e Ilha de Edição - ... Comprovação de 02 (dois) anos....”

Onde se lê:

“2.1....no item 13 - Arte-educador de Animação Digital 2D Flash - ... Comprovação de 03 (três) anos como diretor cinematográfico....”

Leia-se:

“2.1....no item 13 - Arte-educador de Animação Digital 2D Flash - Comprovação de 03(três) anos como animador e 03 (três) anos como arte-educador de animação digital 2D no software Flash. Conhecimento avançado na operação do software Flash.

Onde se lê:

“2.1....no item 14 - Arte-educador de Direção Cinematográfica para Animação - Comprovação de 03 (três) anos como diretor cinematográfico audiovisual ...”

Leia-se:

“2.1....no item 14 - Arte-educador de Direção Cinematográfica para Animação - Comprovação de 03 (três) anos como diretor cinematográfico em animação e 03 (três) anos como arte-educador de direção para animação e/ou para linguagens audiovisuais.”

Onde se lê:

“2.1....no item 15 - Arte-educador de Direção Cinematográfica - Comprovação de 03 (três) anos como diretor cinematográfico audiovisual ...”

Leia-se:

“2.1....no item 15 - Arte-educador de Direção Cinematográfica - Comprovação de 03 (três) anos como diretor cinematográfico audiovisual e 03 (três) anos como arteeducador de direção para linguagens audiovisuais.”

Onde se lê:

“2.1....no item 16 - Arte-educador de iluminação para Cine/TV- Curso Superior completo em Cinema, Rádio e TV, Comunicação e Artes ou outro curso nas áreas de Humanidades, com formação específica em produção audiovisual com carga horária especificada. Ambos com comprovação.”

Leia-se:

“2.1....no item 16 - Arte-educador de iluminação para Cine/TV - Curso Superior completo em Cinema, Rádio e TV, Fotografia, Comunicação e Artes ou outro curso nas áreas de Humanidades com formação específica em iluminação e/ou fotografia cinematográfica com carga horária especificada.”

Onde se lê:

“2.1....no item 28 - Arte-educador de História da Arte - dos cursos realizados pelo CFPA....”

Leia-se:

“2.1....no item 28 - Arte-educador de História da Arte - dos cursos realizados pelo CAV....”

Onde se lê:

“5.1. Os inscritos solicitada no item 3.4”.

Leia-se:

“5.1. Os inscritos solicitada no item 3.5”.

Onde se lê:

“5.2.....e)como docente na área (mínimo dois anos) – 2 pontos.....”.

Leia-se:

“5.2.....e)como docente na área (mínimo três anos) – 2 pontos.....”.

Onde se lê:

“6.4. Os autores..... constante no item 3.6 deste Edital”

Leia-se:

“6.4. Os autores..... constante no item 3.4 deste Edital ...”

GSC, 02 de junho de 2020.
GREICI PICOLO MORSELLI
Secretária e Cultura e Juventude

.....